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Ata da 12ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 04/06/2025  
Local: On-line. 
Horário: Início 19h00 

 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima 
Subprefeitura Campo Limpo – 
Coordenadora 

Presente 

Fernanda Costa SVMA - Conselheira titular Ausente 

Fernanda de Jesus SVMA - Conselheira Suplente Ausente 

Rhafael Pereira SVMA - Gestor Parque Santos Dias  Presente  

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria 
Conselheira titular - Sociedade civil (1ª 
secretária) 

Ausente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente  

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Presente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Presente 

Kevin Nunes CPM CL Presente 

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

 

Pauta   

1. Aprovação da 11ª ata da reunião regional do CADES Campo Limpo. 

2. Assuntos Gerais. 

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do grupo. 

 

1. Aprovação da 11ª ata da reunião regional do CADES Campo Limpo aprovada 

por unanimidade.  
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2:  Assuntos Gerais 

  

• Inauguração do Parque Municipal Morumbi Sul: 
Foi mencionado por membros do conselho que o parque teve que utilizar 
funcionários de outros parques para finalizar a obra que era de responsabilidade 
da empreiteira, gerando acúmulos e desgaste aos funcionários de diversos 
parques e equipes da região. Foi mencionado posteriormente o parque será 
inaugurado no dia 07.06.2025 (sábado) com a presença das autoridades 
municipais.  
 

• Ações de plantio no território da Subprefeitura do Campo Limpo: 
A Coordenadora do grupo esclareceu que existe uma meta de plantio no nosso 
território, onde a Subprefeitura está trabalhando para realizar as ações, baseado 
nas especificações técnicas.  
 
Houve a fala da coordenadora Daniela Lima, sobre a apresentação do Projeto 
Verde e Azul da SVMA com diversas informações sobre ações ambientais. Foi 
mencionado que essas informações seriam importantes para os membros do 
CADES, e que no futuro esse projeto poderá ser apresentado ao coletivo. 
 

• Organização das atividades do CADES: 
Cada Conselheiro deve elaborar o ofício referente a sua demanda. O Conselheiro 
Oscar ficou responsável pela elaboração da ata.  
Foi dado com sugestão por um membro do grupo a utilização do Google DOCs 
como ferramenta de armazenamento e utilização para execução das atividades 
administrativas do grupo (atas e ofícios), será estudada a ação. 
A coordenadora Daniela Lima   informou que pode receber as demandas pelo 
WhatsApp.  
Um membro do grupo refutou a informação e pediu para que as demandas que 
constam no SP156 sejam orientadas e abertas primeiramente no Portal 156, e 
em caso de não resolução e/ou falta de resposta adequada pelo munícipe ou 
conselheiro, deverá elaborar um ofício para que ele seja atendido.  
 

• Parque Santo Dias obras paralisadas: 
Foi esclarecido pelo gestor do parque que as obras estão paralisadas, por falta 
de pagamento por parte da prefeitura. O gestor informou também que por conta 
da semana do meio ambiente, serão plantadas 10 a 5 mudas por parque neste 
período.  
Um conselheiro agradeceu o emprenho do novo gestor, reconhecendo as 
mudanças significativas no parque. Foi exposto também a situação do lago que 
se encontra com dejetos humanos, necessitando de trabalho de recuperação do 
local. O coordenador do parque está atento as questões e lutando para achar as 
soluções. 
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Ofícios a serem elaborados: 

• Estrada de Itapecerica (informações, prazos e desconformidades ambientais). 

• Obras paralisadas no Parque Santo Dias (informações, prazos). 
Mapa de plantio compensatório (locais, quantidades, prazos, critérios 
técnicos).     

• Obra do canteiro central metrô Capão (possibilidade de plantio de árvores). 

• Segurança Parque Santo Dias (aumento de profissionais para cobrir o 
território). 

 
Ao final houve a fala do convidado e membro do CPM Campo Limpo, Kevin Nunes 
sobre a importância e engajamento dos conselhos. 
  

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (24/06): 

1. Aprovação da 12ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Assuntos gerais. 

 


